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Предговор издавача

Комунистичка власт у некадашњој југословенској држави форсирала је само 
сећање на своју прошлост, сa и више него израженим тријумфализмом победнич
ке острашћене  идеологије. Прећутна забрана помињања и осујећивање истражи
вања страдања припадника појединих националних заједница били су у функцији 
државне политике заборава одређених великих злочина што су их, рецимо, почи
нили припадници хрватског народа над српским живљем у Независној Држави 
Хрватској 1941–1945. године. 

Тешко је схватити зашто код Срба колективно сећање на велика страдања суна
родника још увек не почива на одређеним поузданим премисама, него је то пре 
резултат промишљања и ангажовања појединаца или тек мањих група. Можда би 
требало да се више угледамо на Јевреје и њихов широки систем подсећања на тра
гедију која их је задесила? Или на Немачку, с обзиром на чињеницу да је та држава 
такође развила систем чувања релевантних података о припадницима својих вој
них снага и њиховим гробиштима расутим по страним територијама?

Трагање и прикупљање података о ратним жртвама српског народа углавном 
је – како смо и констатовали – препуштено појединцима, чије напоре подржава 
Музеј жртава геноцида, као централна институција Републике Србије која се бави 
том темом.

Примера ради, истраживачки рад Фрање Фабијанеца, по завичајности из 
Западне Славоније, на утврђивању ратних страдалника села Бежаније у општини 
Нови Београд, Музеј је одлучио да 2016. године публикује као ауторско дело под 
насловом Жртве села Бежаније у светским ратовима; Никола Д. Турајлић и Маје 
Кљаић-Вејновић су извесни осећај дуга према родном крају остварили рукописом 
У раљама геноцида – Страдање становништва Стрмена, Црквеног Бока и Ивањ­
ског Бока у XX веку, објављен 2017. године, а издавач њихове књиге је такође Музеј 
жртава геноцида...

+++

Из наведеног је очито да, нажалост, обимној литератури о страдању на подруч
ју окупиране Краљевине Југославије у Другом светском рату врло мали део чине 
дела настала на основу аутентичних извора, а још мањи број књига почива на нај
драгоценијим изворима – онима који садржавају спискове жртава. То се посебно 
односи на српске жртве, још више на страдале Роме док је нешто боља ситуација 
кад је реч о јеврејским страдалницима.

У том контексту треба потражити и разлоге зашто је питање броја жртава Дру
гог светског рата на подручју некадашње Краљевине Југославије и даље отворено 
и представља предмет жучних полемика.
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Ораховички попис жртава Другог свјетског рата

Едиција „Извори“, коју заједнички покрећу Музеј жртава геноцида и Одбор за 
Јасеновац Светог архијерејског сабора Српске православне цркве успостављена је 
с циљем да се та зјапећа празнина најзад почне да попуњава.

Прво издање у овој едицији је књига Ораховички попис, настала на основу спи
ска који је 1983. и 1984. године сачинио тадашњи јеромонах Манастира Ораховице 
у Епархији Славонској Леонтије (Алавања), сада настањен у Сједињеним Америч
ким Државама. Овај списак, који је приредио Драгослав Илић, сарадник Репу
бличког центра за истраживање рата, ратних злочина и тражење несталих лица 
у Бањој Луци, покрива територију неколико парохија што су их традиционално 
опслуживали монаси Манастира Ораховице, који су сходно томе добро познавали 
ситуацију „на терену“ и на основу личних контаката, један од њих, успео да сачини 
поменути списак.  

Чињеница да је Ораховички попис доноси нових 128 имена и презимена стра
далника у односу на попис жртава који је 1964. године спроведен на територији 
тадашње СФР Југославије – а на чијој ревизији трајно ради Музеј жртава геноци
да – сведочи о томе колико је велико необрађено поље откривања, истраживања 
и објављивања веродостојних извора о страдању на подручју Краљевине Југосла
вије у Другом светском рату и, у складу с тим, колико је историчарима, али и дру
гим стручњацима, тешко да изнесу адекватне закључке док је то поље очигледно и 
даље слабо истражено.

Заједнички пројекат Музеја жртава геноцида и Одбора за Јасеновац Светог 
Архијерејског Сабора Српске Православне Цркве у форми едиције „Извори“ 
требало би да допринесе да таква ситуација коначно почне да се мења. Пројекат 
потврђује и да се наставља реализација свега оног што је записано у закону о осни
вању Музеја као и у Протоколу о сарадњи са Архивом Српске Православне Цркве.

Др Вељко Ђурић Мишина,
директор Музеја жртава геноцида

Епископ Пакрачко-славонски Јован (Ћулибрк)
председник Одбора за Јасеновац

Светог Архијерејског Сабора Српске Православне Цркве
и Управног одбора Музеја жртава геноцида



7

Напомена приређивача

Изворни материјал којег стављамо на увид стручној, али и широј јавности про
нађен је међу старим документима у манастиру Ораховица у Епархији Пакрачко-
славонској, а доноси попис жртава Другог свјетског рата из мјеста Ораховице и 
десет околних села – осам се налази у ораховичкој општини (Слатински Дреновац, 
Прекорачани, Пушина, Доња Пиштана, Горња Пиштана, Дузлук, Кокочак и Крај
на) а два у општини Подравска Слатина (Ђуричићи и Горњи Мељани). Спискови 
су сачињени у седам докумената од којих је један састављен ћирилицом а оста
лих шест латиничним писмом. Ћирилични документ је потписао састављач, тада 
администратор Дреновачке парохије, јеромонах Леонтије (Алавања). Овај податак 
нам је послужио као полазиште у даљем трагању за чињеницама о времену и начи
ну састављања ових спискова. 

Међу архивском грађом манастира Ораховица пронађен је и документ којим 
тадашњи администратор Епархије Славонске, митрополит загребачко-љубљански 
Господин Јован на темељу Саопштења Светог Архијерејског Синода Српске Пра
вославне Цркве од парохијског свештенства тражи да за своје парохије саставе 
спискове погинулих и несталих парохијана током Другог свјетског рата.1 Посту
пајући по овом документу, јеромонах Леонтије (Алавања), саставио је спискове 
страдалих православних Срба из села која је као свештеник опслуживао. 

Из разговора епископа пакрачко-славонског Господина Јована са данас архи
мандритом Леонтијем сазнали смо и метод његовог рада. Он је током 1984. године 
обишао све споменике подигнуте погинулим борцима и цивилним жртвама рата у 
поменутим мјестима и са споменика преписао имена и остале податке о страдали
ма. Затим је са службеницима локалног Савеза удружења бораца Народноослобо
дилачког рата (СУБНОР)2 поново прошао кроз овако састављене спискове како би 
их допунио евентуално новим подацима. Оваквим начином рада отац Леонтије је 
пописао 439 страдалих православних Срба из парохија које је опслуживао. Попи
сом су обухваћени погинули, убијени и нестали, а за сваку особу појединачно 
прикупљени су сљедећи подаци: име, презиме, занимање, године старости, мјесто 
смрти и година смрти. Данас није могуће утврдити колико података је прикупље
но директно са споменика, а колико накнадним разговорима.

Ипак, поменути подаци, а имајући у виду структуру Ораховичког пописа, наво
де нас на закључак да овај попис доноси податке пописа жртава Другог свјетског 
рата којег је Савез бораца Народноослободилачког рата (СБНОР) спровео 1950. 

1 Архив Епархије Пакрачко-славонске, 35–83, Саопштење Светог Архијерејског Синода о сакупљању 
података о страдалим свештеницима и вјерницима Српске Православне Цркве у Другом свјетском рату, 
5. новембар 1983.

2  Савез бораца народноослободилачког рата формиран је 1947. године, а 1961. је промјенио назив 
у Савез удружења бораца Народноослободилачког рата. Више види у: Max Bergholz, „Među rodoljubima, 
kupusom, svinjama i varvarima: Spomenici i grobovi NOR-a 1941-1945. godine“, у: 60 godina od završetka Dru­
gog svjetskog rata – kako se sjećati 1945. godine, Sarajevo 2006, 75–100, стр. 77.
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године.3 Како је СУБНОР у каснијем периоду руководио изградњом споменика 
НОР-у на читавом југословенском подручју то су на њима били исписани и подаци 
којима је располагала ова организација, а свакако и подаци из спроведеног попи
са. Поред преписа података са споменика и разговора са локалним службеници
ма СУБНОР-а састављач Ораховичког пописа је морао имати увид и у документа 
неког пријашњег пописа, а са обзиром на сарадњу са СУБНОР-ом то је могао бити 
само попис из 1950. године. На овакав закључак наводе нас и подаци који се налазе 
у Ораховичком попису, а који сигурно нису били исписани на споменицима жрта
ва рата, нити су у усменим разговорима могли бити тако прецизно изнесени за све 
жртве. На овакав закључак наводи нас и метод класификације смртно страдалих 
жртава рата. Иако је од свештеника тражен „списак погинулих и несталих парохи
јана у прошлом светском рату“4, састављач Ораховичког пописа жртве је подијелио 
у категорије погинули, убијени и нестали. Тешко је претпоставити да би неко коме 
истраживање жртава рата није струка сам могао направити овакво нијансирање.

Приликом преписа и припреме спискова Ораховичког пописа за објављива
ње, у намјери очувања изворности задржали смо све карактеристике оригиналног 
текста укључујући и све грешке настале приликом исписивања имена логора, као 
и све очигледне граматичке и правописне грешке.

У намјери прецизније процјене изворне вриједности Ораховичког пописа упо
редили смо га са списковима до сада најобухватнијег и најпотпунијег пописа 
Жртве рата 1941–1945.5 Како нам није био циљ спровести укупну и коначну ана
лизу спискова, већ тек процјену њихове изворне вриједности, анализу смо ограни
чили на поређење параметара име и презиме, а из пописа Жртве рата 1941–1945. 
користили смо само спискове насељених мјеста обухваћене и Ораховичким попи­
сом.  Резултати су сљедећи:

Од укупно 439 пописаних жртава Другог свјетског рата из поменутих мје
ста Ораховичким пописом је обухваћено 128 лица која нису обухваћена пописом 
Жртве рата 1941–1945. што износи 29,15% нових имена у односу на укупан број 
пописаних. С обзиром да методологија пописа жртава из 1950. године који је сачи
нила борачко удружење, чије резултате је очигледно преузео и допунио отац Леон
тије, није нужно била истоветна са методологијом пописа Жртве рата 1941–1945. 
постоји реална могућност промјене броја нових пописаних жртава. Овај број би 
могао бити незнатно умањен уколико би се утврдило да је нека од ових жртава 
унета на списак жртава неког другог мјеста јер су пописом Жртве рата 1941–

3 Mate Rupić, „Popis žrtava Drugoga svjetskog rata u Hrvatskoj iz 1950. godine“, у: Dijalog povjesničara - 
istoričara 4, Zagreb 2001, стр. 539–552.

4 Архив Епархије Пакрачко-славонске, 35–83, Саопштење Светог Архијерејског Синода о сакупљању 
података о страдалим свештеницима и вјерницима Српске Православне Цркве у Другом свјетском рату, 
5. новембар 1983.

5 Ријеч је о попису којег је 1964. провео Савезни завод за статистику Социјалистичке Федеративне 
Републике Југославије (СФРЈ). Попис је имао неколико методолошких омашки и како није дао жељене 
резултате његово кориштење је стављено под ембарго. Ревизију овог пописа данас ради Музеј жртава 
геноцида. Више о попису и достигнутим резултатима ревизије види на страници: http://www.muzejgeno-
cida.rs/85-novosti/257-попис-жртава-рата-1941-1945.html (25.01.2017)
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Бр.  Мјесто   Укупно пописаних   Нових
 1  Ораховица  58  21
 2  Слатински Дреновац  52  19
 3  Горњи Мељани  35  5
 4  Прекорачани  4  0
 5  Пушине  95  31
 6  Доња Пиштана  28  4
 7  Горња Пиштана  43  13
 8  Дузлук  51  13
 9  Кокочак  19  12
 10  Крања  27  3

 Укупно  439  128

1945. страдали пописивани према мјесту боравка на дан 6. априла 1941. године. 
Уколико је неко у међувремену удајом или из ма ког другог разлога промијенио 
мјесто боравка могао је 1950. године бити пописан у новом мјесту боравка. С друге 
стране, број нових пописаних жртава може бити и увећан, јер у списку постоји и 
неколико десетина особа код којих се поклапају сви или већина осталих података 
док се код имена или презимена уочавају одређене разлике нпр. Јово – Јоцо, Анто 
– Антоније, Љубица – Љуба и др. Наш је закључак је да се ради највјероватније о 
истим особама. Ипак, потребно је спровести провјеру на знатно већој изворној 
основи од оне нама доступне како и у поменутим случајевима не би било недоу
мица.

Током анализе уочили смо да код већине пописаних жртава рата у два поре
ђена пописа постоје подаци који нису у међусобном сагласју. Разлике у подацима 
постоје у свим пописним рубрикама а најдрастичније су изражене код података 
који се односе на старост жртве, односно на годину рођења и на мјесто смрти. 
Како Ораховички попис доноси податке који су прикупљени 1950. године, дакле 
свега пет година након рата и четрнаест година прије пописа Жртве рата 1941–
1945. можемо га сматрати вјеродостојним документом на темељу којег је могуће 
вршити допуну и корекцију података код пописаних жртава.

Ове двије несумњиво значајне вриједности Ораховичког пописа не исцрпљују 
до краја његову изворну вриједност. На посредан начин овај попис нам указује на 
могуће путеве тражења података којима бисмо могли унаприједити истраживање 
броја и идентитета жртава Другог свјетског рата. Један од могућих путева био би 
преглед архива других епархија, али и Светог Архијерејског Синода Српске Пра
вославне Цркве. Саопштење које је стигло у Епархију Славонску послано је сигур
но и у друге епархије и било би корисно видјети да ли је неко од свештеника у 
њима вршио сличне пописе. Надаље, чињеница да је у Ораховичком попису, као на 
веома малом узорку ако га посматрамо у односи на претпостављени или чак на до 
сада пописани број жртава, уочен неочекивано висок проценат нових пописаних 
жртава указује да изгледа резултати пописа жртава из 1950. године нису ушли у 
попис Жртве рата 1941–1945. нити су с њим усаглашени. Дакле, једно од даљих 
прегнућа морало би бити усмјерено и на истраживање грађе СУБНОР-а Хрватске 
и Босне и Херцеговине. СУБНОР Босне и Херцеговине је 1961. године провео сли
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чан попис чији резултати се данас чувају у Архиву Босне и Херцеговине. Пописом 
су обухваћене категорије погинулих бораца, преживјелих бораца НОР-а, погину
лих жртава фашистичког терора, лица одвођених на присилни рад, интернира
ца, бивших политичких затвореника, депортираца и ратних војних заробљеника 
бивше југословенске војске од 1941. до 1945. године.6 Како је и овај попис служио 
искључиво за потребе СУБНОР-а Босне и Херцеговине ни његови резултати нису 
уврштени у резултате пописа Жртве рата 1941–1945. а наука се до данас тек спо
радично њима користила што би у будућности требало мијењати. 

Имајући у виду да питање броја и идентитета жртава Другог свјетског рата на 
југословенском простору чини једно од неколико питања која југословенска и срп
ска наука ни из далека нису ријешиле, одлучили смо се да, пред стручну јавност, 
ставимо и спискове Ораховичког пописа. Ма колико његов удио у нумеричком 
одређењу жртава рата на југословенском простору, или жртава геноцида у Неза
висној Држави Хрватској, био миноран и изражаван у промилима мишљења смо 
да је Ораховички попис важан документ достојан пажње посленика музе Клио који 
се баве овим питањима.

6 Mina Kujović, „Stanje arhivske građe o Drugom svjetskom ratu u Bosni i Hercegovini“, у: 60 godina od 
završetka Drugog svjetskog rata – kako se sjećati 1945. godine, Sarajevo 2006,  217–234, стр. 222–223.



ОРАХОВИЧКИ ПОПИС 
ЖРТАВА ДРУГОГ СВЈЕТСКОГ РАТА





СПИСАК  ПОБИЈЕНИХ, ПОГИНУЛИХ ИЛИ НЕСТАЛИХ 
ПРАВОСЛАВНИХ СРБА ПАРОХИЈЕ СЛАТИНСКО – 

ДРЕНОВАЧКЕ, И ТО У ТОКУ РАТА 1941-1945. Г.

МЕСТО СЛАТ.[ИНСКИ] ДРЕНОВАЦ

Ред Бр. Име и презиме Стар Убијен, пгинуо, 

нест, зан.

Год. У месту

1. Јером. Методије Брадић 68 Свешт. жив спаљен 1944. У Слат. Дрен.
2. Лазо Тихомировић 32 Учитељ, убијен 1942. Левиновац
3. Симо Батинић 30 Радник 1943. Бучје
4. Славко Мрђеновић 28 Ратар 1943. Бучје
5. Пантелија Грубач 20 ‘’ 1944. Секулинци бол.
6. Миле Мрђеновић 22 ‘’ 1944. Секул. болница
7. Томо Муселин 27 ‘’ 1944. Дубоки Поток
8. Милан Ивковић 22 ‘’ 1944. Жумберак
9. Милан Грубач 23 ‘’ 1944. Риј. Врб. Босна
10. Милорад Муселин 25 ‘’ 1944. Дреновац
11. Славко Муселин 22 ‘’ 1943. Дреновац
12. Чедо Грубач 22 Радник 1945. Дрен. Јанковац
13. Драгић Станковић 16 ‘’ - /Босна/
14. Љубоја Станковић 16 ‘’ 1944. Бизовац
15. Никола Ивковић 22 Ратар 1945. Бјеловар
16. Божо Ивковић 22 ‘’ 1944. Ђул-Миоков.
17. Стево Томић 29 ‘’ 1944. Дреновац
18. Ранко Павловић 26 ‘’ 1944. Секу-болница
19. Вукосава7 Станковић 21 Омладинка 1943. Бол. У шуми Лом.

/БОРЦИ ПОЈЕДИНИХ ЈЕДИНИЦА/

20. Стево Ивковић 24 Омладинац 1943. Стр. у Зденцима
21. Јоцо8 Ивковић 65 Ратар 1943. Место непознато
22. Тина Грубач 20 Омладинка 1944. Дреновац
23. Милка Грубач 15 ‘’ 1944. ‘’
24. Перса Муселин - Домаћица - ‘’
25. Марко Муселин 25 Омладинац 1943. ‘’
26. Мијо Лазић 25 Пастир 1943. ‘’
27. Божо Павловић 59 Ратар 1944. ‘’
28. Перо Ивковић 50 ‘’ 1944. ‘’
29. Криста Грубач 60 Домаћица 1944. ‘’
30. Никола Ивковић 40 Ратар 1944. ‘’
31. Владимир Радонић 65 Крзнар 1944. Дреновац
32. Стево Грубач 63 Ратар 1944. ‘’
33. Стојан Павловић 65 ‘’ 1944. ‘’
34. Никола Станисављевић 69 Пензионер 1944. ‘’

7 У попису Жртве рата 1941-1945. и достигнутој ревизији пописа за ову особу у рубрици име 
написано је Вука.

8 У попису Жртве рата 1941-1945. и достигнутој ревизији пописа за ову особу у рубрици име 
написано је Јово.
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35. Анка Ивковић 25 Домаћ. 1944. ‘’
36. Десанка9 Ивковић 11 1943. ‘’
37. Стоја Павловић - Домаћ. 1944. ‘’
38. Велинка Ивковић 5 1944. ‘’
39. Љубица Томић 65 Домаћ. ‘’ Брач
40. Љубица Лазић 50 ‘’ 1945. ‘’
41. Јоцо Павловић 48 Ратар 1944. Дреновац 
42. Ана Грубач 16 Омладинка ‘’ ‘’
43. Јефто Муселин 70 Ратар ‘’ ‘’
44. Наја Ивковић 55 Домаћица ‘’ ‘’
45. Јула Томић 56 ‘’ ‘’ ‘’
46. Стево Муселин 55 Ратар ‘’ ‘’
47. Ана Муселин 54 Домаћица ‘’ ‘’
48. Перса Павловић 44 ‘’ ‘’ ‘’
49. Богдан Буквић 69 Ратар ‘’ ‘’
50. Богдан Чорокало 58 ‘’ 1945. Хумљани
51. Божо Муселин 46 ‘’ 1944. Дреновац
52. Васо Грубач 60 ‘’ 1944. Дреновац

СЕЛО ЂУРИЧИЋИ

1. Србо10 Кокић 24 Ратар Убијен 1942. Вучјак
2. Саво Кокић 21 ‘’ ‘’ 1943. Левањска Варош
3. Савета Кокић 21 Домаћ. ‘’ 1943. Гарешница
4. Јоцо Милинковић 20 Ратар ‘’ 1944. Црквари
5. Милић Радошевић 23 ‘’ ‘’ 1944. Вировитица
6. Јово Кокић 22 ‘’ ‘’ 1945. Грубишно Поље
7. Лазо Радошевић 22 ‘’ ‘’ 1944. Чачинци
8. Драгољуб Радошевић 23 ‘’ ‘’ 1945. Даљ
9. Љуба Кокић 23 Домаћ. ‘’ 1943. Паучје
10. Никола Кокић 23 Ратар ‘’ 1943. Паучје 
11. Јово Кокић 28 ‘’ ‘’ 1944. Бастаји
12. Милан Кокић 19 ‘’ ‘’ 1945. Костајница
13. Стево Кокић 25 ‘’ ‘’ 1944. Ђуричићи
14. Драгић Кокић 29 ‘’ ‘’ 1944. Прњавор /Босна/
15. Паво Кокић 34 ‘’ ‘’ 1943. Сл. Пожега
16. Милан Делибашић 24 ратар убијен 1943. Бореи
17. Љубић Вучковић 17 ‘’ ‘’ 1945. Кутјево шума Котл.
18. Дмитра11 Кокић 39 домаћ. ‘’ 1943. Ђуричићи
19. Вид Кокић 15 - ‘’ 1942. Ђуричићи
20. Никола Кокић 54 ратар ‘’ 1944. Пушина
21. Јаћим Милинковић 65 ‘’ ‘’ 1944. Сл. Пожега
22. Савка Муселин 50 Домаћ. ‘’ 1943. Миклеуш
23. Стево Кокић 72 ратар ‘’ 1944. Ријен. Брда у шуми
24. Гавро Радошевић 68 ‘’ ‘’ 1943. Котлине
25. Лазо Вучковић 71 ‘’ ‘’ 1945. Секулинци
26. Милан Кокић 2 дијете нестао 1942. /Непознато/
27. Милица Вукелић 74 домаћ. убијена 1944. Ђуричићи

9 У попису Жртве рата 1941-1945. и достигнутој ревизији пописа за ову особу у рубрици име 
написано је Деса.

10 У попису Жртве рата 1941-1945. и достигнутој ревизији пописа за ову особу у рубрици име 
написано је Србослав.

11 У попису Жртве рата 1941-1945. и достигнутој ревизији пописа за ову особу у рубрици име 
написано је Дмитар.
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СЕЛО ГОРЊИ МЕЉАНИ

1. Никола Смољанић Л. Рођен 1912. Стар 31. Погинуо у НОВ 1943. Г. 
2. Душан Смољанић ‘’ 1920. ‘’ 24 ‘’ 1944.
3. Ранко П. ‘’ ‘’ 1910. ‘’ 33 ‘’ 1943.
4. Филип Б. ‘’ ‘’ 1913. ‘’ 30 ‘’ 1943.
5. Стево Р. ‘’ ‘’ 1945.6 ‘’ 22 ‘’ 1945.
6. Јово С. ‘’ ‘’ 1927. ‘’ 16 ‘’ 1943.
7. Саво М. ‘’ 1922. ‘’ 21 ‘’ 1943.
8. Љубомир С. ‘’ ‘’ 1915. ‘’ 28 ‘’ 1943.
9. Стево С. ‘’ ‘’ 1923. ‘’ 20 ‘’ 1943.
10. Јово12 С. ‘’ ‘’ 1907. ‘’ 37 ‘’ 1944.
11. Душан С. Болић ‘’ 1910. ‘’ 35 ‘’ 1945.
12. Велимир Б. ‘’ ‘’ 1922. ‘’ 20 ‘’ 1942.
13. Стево В. ‘’ ‘’ 1912. ‘’ 31 ‘’ 1943.
14. Станко Б. ‘’ ‘’ 1910. ‘’ 33 ‘’ 1943.
15. Миле Б ‘’ ‘’ 1912. ‘’ 32 ‘’ 1944.
16. Мића К. ‘’ ‘’ 1910. ‘’ 33 ‘’ 1943.
17. Станко С. Кујавић ‘’ 1920. ‘’ 25 ‘’ 1945.
18. Драгић С. ‘’ ‘’ 1916. ‘’ 27 ‘’ 1943.
19. Никола С. Чаглић ‘’ 1907. ‘’ 36 ‘’ 1943.
20. Станко С. Ивковић ‘’ 1907. ‘’ 38 ‘’ 1945.
21. Крста Ј. Мрђеновић ‘’ 1919. ‘’ 23 ‘’ 1942.
22. Милан Филиповић ‘’ 1923. ‘’ 20 ‘’ 1943.
23. Војин Обрадовић С. ‘’ 1924. ‘’ 20 ‘’ 1944.

СЕЛО ГОРЊИ МЕЉАНИ

24. Лука Смољанић рођен 1882. стар 60 Убијени у к. 1942. Г. Мељани
25. Тривун13 ‘’ ‘’ 1884. ‘’ 59 ‘’ 1943. ‘’
26. Здравко Б. ‘’ ‘’ 1930. ‘’ 15 ‘’ 1945. ‘’
27. Вид С. Болић ‘’ 1930. ‘’ 13 ‘’ 1943. ‘’
28. Вид Ј. ‘’ ‘’ 1902. ‘’ 41 ‘’ 1943. ‘’
29. Миле К. ‘’ ‘’ 1928. ‘’ 15 ‘’ 1943. ‘’
30. Стево М. ‘’ ‘’ 1906. ‘’ 36. ‘’ 1942 ‘’
31. Миле М. ‘’ ‘’ 1912. ‘’ 31 ‘’ 1943. ‘’
32. Томо Кујавић ‘’ 1880. ‘’ 63 ‘’ 1943. ‘’
33. Вид С. Чаглић ‘’ 1910. ‘’ 33 ‘’ 1943. ‘’
34. Саво С. ‘’ ‘’ 1905. ‘’ 38 ‘’ 1943. ‘’
35. Саво Л. Ивчић ‘’ 1923. ‘’ 21 ‘’ 1944. ‘’

СЕЛО ПРЕКОРАЧАНИ

1. Мирка Николић домаћица стара 77 изгорела 1943. Г. Прекорачани
2. Драгиња Николић ‘’ ‘’ 42 ‘’ 1943. Прекорачани
3. Лазо Буквић ратар ‘’ 67 убијен 1943. Прекорачани
4. Стево Јовановић ‘’ ‘’ 47 ‘’ 1943. Прекорачани

12 У питању је очигледна грешка настала приликом прекуцавања текста што је потврђено и 
поређењем са списком пописа Жртве рата 1941-1945.

13 У попису Жртве рата 1941-1945. и достигнутој ревизији пописа за ову особу у рубрици име 
написано је Јоцо.
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СЕЛО ПУШИНА

1. Лазо С. Милаковић ратар стар 34 убијен 1942. Г. Пушина
2. Драгић С. ‘’ ‘’ ‘’ 26 ‘’ 1942. Предријево
3. Никола Кујавић14 сласт. ‘’ 28 ‘’ 1943. На Папуку
4. Милутин Милаковић ратар ‘’ 23 ‘’ 1942. Пушина
5. Стојан Ђ. ‘’ ‘’ ‘’ 45 ‘’ 1942. Пушина
6. Светозар С. ‘’ ‘’ ‘’ 23 ‘’ 1942. Пушина
7. Милутин Н. ‘’ ‘’ ‘’ 25 ‘’ 1942. Пушина
8. Дрена С. ‘’ домаћ. ‘’ 27 ‘’ 1942. Пушина
9. Миленко Грубач ратар ‘’ 20 ‘’ 1945. Сарваш
10. Гојко Јанковић ‘’ ‘’ 30 погинуо 1944. Ђаково
11. Урош С. Јуришић ‘’ ‘’ 30 ‘’ 1943. Јакшић
12. Илија С. ‘’ ‘’ ‘’ 20 ‘’ 1943. На Равној Гори
13. Перо Н. ‘’ ‘’ 22 ‘’ 1943. ‘’
14. Јово П. Кујавић ‘’ ‘’ 20 ‘’ 1944. Чазма
15. Богољуб Р.15 Милаковић ‘’ ‘’ 20 ‘’ 1943. Мотичина
16. Драгутин Д. ‘’ ‘’ ‘’ 21 ‘’ 1945. Копривница
17. Гавро Д. ‘’ ‘’ ‘’ 37 ‘’ 1944. Копривница
18. Алекса П. ‘’ ‘’ ‘’ 23 ‘’ 1943. Гарешница
19. Драгић П. ‘’ ‘’ ‘’ 23 ‘’ 1944. У Босни
20. Милан С. ‘’ ‘’ ‘’ 23 ‘’ 1943. Гарешница
21. Миливој Р. Милаковић ратар стар 19 погинуо 1944. Трештановци 

код П.
22. Васо С. ‘’ ‘’ ‘’ 30 ‘’ 1943. Винковци
23. Божо Д. Миличевић ‘’ ‘’ 35 ‘’ 1943. Гарешница
24. Стеван16 Ј. Остојић ‘’ ‘’ 22 ‘’ 1943. Паучје
25. Глишо Радонић ‘’ ‘’ 33 ‘’ 1943. Пушина
26. Гавро Ј. ‘’ ‘’ ‘’ 19 ‘’ 1943. Код Воћина
27. Младен Радонић ‘’ ‘’ 36 ‘’ 1943. Сухомлака
28. Вукашин ‘’ ‘’ ‘’ - убијен 1943. Пушина
29. Пане ‘’ ‘’ ‘’ 38 погинуо 1945. Грубишно Поље
30. Славко Ракић ‘’ ‘’ 22 убијен 1943. Пушина
31. Никола Срдић ‘’ ‘’ 35 погинуо 1943. Бучје
32. Стево ‘’ ‘’ ‘’ 21 ‘’ 1944. Звечево
33. Бранко ‘’ ‘’ ‘’ - ‘’ 1943. Велика
34. Андрија ‘’ ‘’ ‘’ 23 ‘’ 1943. Вировитица
35. Милорад Васиљевић ‘’ ‘’ 21 убијен 1943. Чачинци
36. Стево ‘’ ‘’ ‘’ 35 погинуо 1945. Сука-Котлина
37. Крста Вучић ‘’ ‘’ 22 ‘’ - В. Грђевац

38. Вељко ‘’ ‘’ ‘’ 22 ‘’ 1943. Миоковићево
39. Вид ‘’ ‘’ ‘’ 20 погинуо 1942. Орљавац
40. Бранко ‘’ ‘’ ‘’ 16 ‘’ 1944. Ђурђеновац
41. Јоцо Божић ‘’ ‘’ 53 нестао 1944. /место 

непознато/
42. Илија ‘’ ‘’ ‘’ 20 ‘’ 1944. /’’/
43. Драгиња ‘’ домаћ. ‘’ 42 нестала 1944. /место 

непознато/

14 У попису Жртве рата 1941-1945. и достигнутој ревизији пописа за ову особу у рубрици име 
написано је Трифун.

15 У попису Жртве рата 1941-1945. и достигнутој ревизији пописа за ову особу у рубрици презиме 
написано је Кујовић.

16 У попису Жртве рата 1941-1945. и достигнутој ревизији пописа за ову особу у рубрици име 
оца написано је Павле. Грешка је највјероватније настала прекуцавањем текста ћириличним писмом са 
латиничног предлошка.
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44. Раде Хрњак ратар ‘’ 42 убијен 1942. Пушина
45. Проко ‘’ ‘’ ‘’ 45 нестао 1943. У Њемачкој
46. Васо ‘’ ‘’ ‘’ 14 ‘’ 1942. У Њемачкој
47. Ана ‘’ домаћ ‘’ 70 убијена - Дреновац
48. Јаков Ивановић - ‘’ 13 нестао 1942. У Њемачкој
49. Милица Јанковић домаћ ‘’ 65 умрла 1943. У логору
50. Симо Јуришић ратар ‘’ 60 убијен 1943. Пушина
51. Стево Ковачевић жандар ‘’ 40 убијен 1941. Пушина
52. Саво ‘’ ратар ‘’ 45 ‘’ 1944. Г. Мељани
53. Богољуб Кујавић ‘’ ‘’ 19 нестао 1942. У Њемачкој
54. Ана Кујавић доамћ. ‘’ 60 убијена 1942. Пушина
55. Лазарија ‘’ ‘’ ‘’ 54 нестала 1943. У логору
56. Стево Милаковић ратар ‘’ 32 нестао 1942. Јасеновац
57. Никола Милаковић ‘’ ‘’ 34 ‘’ 1942. Јасеновац
58. Јаћим ‘’ ‘’ ‘’ 58 убијен 1943. Чачинци
59. Славко ‘’ дијете ‘’ 3 убијен 1943. Пушина
60. Драгић Т. ‘’ ратар ‘’ 55 нестао 1942. У Њемачкој
61. Срдија17 .  Милаковић ратар стар 54 убијен 1942. Сл. Ораховица 
62. Тејо ‘’ ‘’ ‘’ 54 ‘’ 1942. Пушина
63. Милена ‘’ девојка ‘’ 19 ‘’ 1942. Пушина
64. Вид ‘’ ратар ‘’ 78 умро 1943. У логору
65. Марија Н.‘’ домаћ. ‘’ 50 умрла 1943. У логору
66. Раде Т. ‘’ ратар ‘’ 70 умро 1943. У логору
67. Јово Б. ‘’ дете ‘’ 2 умро 1942. У логору
68. Стево Н. ‘’ дете ‘’ 5 убијен 1944. Пушина
69. Димитрије Купрешанин ратар ‘’ 45 ‘’ 1943. Пушина
70. Драгић Милетић ратар ‘’ 45 ‘’ 1942. Пушина
71. Дмитра ‘’ домаћ. ‘’ 54 ‘’ 1943. У логору
72. Мојсија18 ‘’ ратар ‘’ 70 ‘’ 1943. Пушина
73. Бојана ‘’ домаћ. ‘’ 37 ‘’ 1944. Пушина
74. Драгица ‘’ ‘’ ‘’ 22 ‘’ 1943. Секулинци
75. Крста Мирковић ратар ‘’ 50 ‘’ 1942. Пушина
76. Богољуб Милетић ‘’ ‘’ 18 нестао 1942. Јасеновац
77. Стево Николић ‘’ ‘’ 23 убијен 1943. Прекорачани
78. Јово ‘’ ‘’ ‘’ 50 ‘’ 1943. Прекорачани
79. Славко ‘’ ‘’ ‘’ 16 ‘’ 1943. Прекорачани
80. Бранко ‘’ момак ‘’ 15 ‘’ 1943. Пушина
81. Мара Босанац домаћ. ‘’ 40 нестала 1943. У логору
82. Петар Зубић ратар ‘’ - убијен 1942. Пушина
83. Божо Радонић ‘’ ‘’ 57 ‘’ 1942. Пушина 
84. Паво М. ‘’ ‘’ ‘’ 45 ‘’ - Пушина
85. Стеван20 С. ‘’ ‘’ ‘’ 50 ‘’ - Пушина
86. Илија С. ‘’ ‘’ ‘’ 34 ‘’ 1942. Кокоћак
87. Бранко Л. ‘’ ‘’ ‘’ 15 погин. 1943. Пушина
88. Аница Р. ‘’ домаћ. ‘’ 60 убијена - Пушина
89. Саво Ракић цестар ‘’ - ‘’ 1943. Пушина
90. Пелија ‘’ домаћ. ‘’ 65 нестала 1943. Осјек
91. Васо ‘’ дете ‘’ 10 убијен - Пушина
92. Илија Васиљевић ратар ‘’ 55 убијен 1942. Пушина

17 У попису Жртве рата 1941-1945. и достигнутој ревизији пописа за ову особу у рубрици име 
написано је Стево.

18 У попису Жртве рата 1941-1945. и достигнутој ревизији пописа за ову особу у рубрици име 
написано је Срдига.

19 У попису Жртве рата 1941-1945. и достигнутој ревизији пописа за ову особу у рубрици име 
написано је Мојсије.

20 У попису Жртве рата 1941-1945. и достигнутој ревизији пописа за ову особу у рубрици име 
написано је Стево.
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93. Раде Срдић ‘’ ‘’ 48 ‘’ 1944. Пушина
94. Илија Срдић ‘’ ‘’ 51 нестао 1943. У Њемачкој
95. Пантелија21 Миличевић ‘’ ‘’ 70 умро 1943. У логору

21 У попису Жртве рата 1941-1945. и достигнутој ревизији пописа за ову особу у рубрици име 
написано је Пане.

СРПСКА ПРАВОСЛАВНА ПАРОХИЈА ДРЕНОВАЧКА 
У СЛАТИНСКОМ ДРЕНОВЦУ

Јеромонах Леонтије Алавања
администратор парохије
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SPISAK POBIJENIH ILI NESTALIH PRAVOSLAVNIH SRBA IZ 
PAROHIJE ORAHOVIČKE U ORAHOVICI

1/ Petrić Vojin mesar star 19 g. ubijen /nepoznato/ 1943. g.
2/ Vakanjac Veljko radnik star 37 g. ubijen Dj. Satnica 1943. g.
3/ Gvozdenović Krsta pod.ofic st. 33 g. nestao /nepoznato/ 1942. g.
4/ Radmanović Slavko radnik st. 18 g. ubijen Našice 1944. g.
5/ Mandić Živko radnik st. 33 g. ubijen u Bosni 1944. g.
6/ Šaulić Svetozar kovač star 36 g. ubijen u Orahovici 1943. g.
7/ Mandić Boro22 kovač star 21 g. ubijen u /nepoznato/ 1942. g.
8/ Mandić Gavro man. djak st. 22 g. ubijen u Kutjevu 1943. g.
9/ Mandić Vaso Ratar star 51 g. ubijen u Orahovici 1943. g.
10/ Mandić Ivka domać. stara 31 g. ubijena /nepoznato/ 1943. g.
11/ Vukšić Djuro ratar star 43 g. nestao /nepoznato/ 1941. g.
12/ Atajić Mladen ratar star 33 g. ubijen /nepoznato/ 1944. g.
13/ Tutić Ignjo žel-

jezničar
st. 34. g. ubijen u Orahovici 1942. g.

14/ Kurbalija Stevo radnik star 21. g. ubijen /nepoznato/ 1945. g.
15/ Jović Branko radnik star 19 g. poginuo u Našicama 1944. g.
16/ Milovuković Slavko ratar star 20 g. poginuo u Orahovici 1944. g.
17/ Mesić Desanka domać. stara 25 g. poginula u Orahovici 1943. g.
18/ Vasiljević Milorad brijač star 23 g. poginuo Vilić selo 1942. g.
19/ Vasiljević Veso remenar st. 21 g. poginuo u Kutjevu 1943. g.
20/ Pavo Jović radnik star 47 g. ubijen u Orahovici 1942. g.
21/ Jović Djuro radnik star 40 g. ubijen u Čitluku F. 1942. g.
22/ Jović Vićo ratar star 64 g. ubijen u Orahovici 1942. g.
23/ Mandić Ljuboja radnik star 36 g. ubijen u Čitluku F. 1942. g.
24/ Šerbedžija Ilija ratar star 52 g. ubijen u Orahovici 1942. g.
25/ Šerbedžija Branko ratar star 25 g. nestao u Njemačkoj 1945. g.
26/ Šerbedžija Miloš ratar star 57 g. ubijen u Orahovici 1942. g.
27/ Mitrović Savo ratar star 44 g. ubijen23 u Dolcima 1943. g.
28/ Bajić Mitar ratar star 56 g. ubijen u Orahovici 1942. g.
29/ Grujčić Milan kolar star 38 g. poginuo u Duzluku 1943. g.
30/ Ristić Lazo ratar star 50 g. ubijen u Orahovici 1942. g.
31/ Daničić Bico24 služb. star 43 g. ubijen /neznase/ 1941. g.
32/ Božić Tomo radnik star 59 g. ubijen /neznase/ 1941. g.
33/ Čokeša Ana domaćica st. 50 g. ubijena u Orahovici 1942. g.
34/ Čokeša Milovan dijete staro 14 g. ubijeno u Orahovici 1942. g.
35/ Pavlović Mileva djevoj. stara 21 g. ubijena u Orahovici 1942. g.
36/ Krombauer Luka25 dečko star 18 g. ubijen U Budimcima 1944. g.

37/ Matijaš Dušan radnik star 23 g. poginuo kod Bjelovara 1943. g.
38/ Malović Djuro radnik star 33 g. poginuo u Čačincima 1943. g.
39/ Božoć Nikola ratar star 31 g. poginuo u Čačincima 1943. g.
40/ Pejaković Marica domać. stara 38 g. Ranjena 

umrla
U bolnici 1944.

41/ Milovuković Mira učenic. stara 18 g. ubijena u Orahovici 1943. g.
42/ Fotinski Nada učenic. stara 18 g. poginula nečitko 1944. g.
43/ Kereta Petar profes. star 42 g. poginuo u Požegi 1944. g.

22 У попису Жртве рата 1941-1945. и достигнутој ревизији пописа за ову особу у рубрици име 
написано је Борислав.

23 У напомени поред текста стоји: /poginuo/.
24 У попису Жртве рата 1941-1945. и достигнутој ревизији пописа за ову особу у рубрици име 

написано је Бићо.
25 У напомени поред текста стоји: /iz mjš. br. [из мјешаног брака].
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44/ Glišić Milan ratar star 47 g. ubijen u Osijeku 1941. g.
45/ Glišić Dušan radnik star 21 g. poginuo u Kutjevu 1943. g.
46/ Radišić Lazo ratar star 22 g. ubijen u Orahovici 1941. g.
47/ Bjelobrk Milutin ratar star 22 g. poginuo u Podgorju 1944. g.
48/ Bjelobrk Bogdan ratar star 21 g. poginuo u Kutjevu 1943. g.
49/ Djurdjević Jakov26 ratar star 36 g. ubijen u Liki/Jadvn. 1941. g.
50/ Puhač Blagoja radnik star 33 g. poginuo u Duzluku 1943. g.
51/ Zaklan Staniša ratar star 51 g. nestao /neznase/ 1941. g.
52/ Djekić Jovan penz. star 55 g. nestao /neznase/ 1941. g.
53/ Dozetić27 Todor radnik star 31 g. poginuo u Čačincima 1943. g.
54/ Dozetić Božo radnik star 35 g. poginuo u Čačincima 1943. g.
55/ Zaklan Petar28 radnik star 50 g. poginuo u Orahovici 1943. g.
56/ Kurbalija Savo radnik star 51 g. nestao u Njemačkoj 1943. g.
57/ Milanković Jakov radnik star 33 g. nestao u Njemačkoj 1944. g.
58/ Mitrović Stanko krojač star 35 ubijen /nepoznato/ ?

26 У попису Жртве рата 1941-1945. и достигнутој ревизији пописа за ову особу у рубрици име 
написано је Јакоб.

27 У попису Жртве рата 1941-1945. и достигнутој ревизији пописа за ову особу у рубрици презиме 
написано је Дозет.

28 У попису Жртве рата 1941-1945. и достигнутој ревизији пописа за ову особу у рубрици име 
написано је Перо.
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SPISAK POBIJENIH, POGINULIH ILI NESTALIH 
PRAVOSLAVNIH SRBA SRPSKE PRAVOSLAVNE PAROHIJE 

ORAHOVIČKE IZ SELA DONJA PIŠTANA

1/ Danica Mandić domaćica stara 20 g. ubijena u Osijeku 1942. g.
2/ Saveta Borjanić domaćica stara 23 g. ubijena u Osijeku 1942. g.
3/ Mica Vujanović domaćica ubijena u Osijeku 1942. g.
4/ Simanić Ljubica29 djevojka stara 17 g. ubijena30 u Ravnoj G. 1942. g.
5/ Jovan /Ivo/ 

Marinković
rtr. star 31 g. poginuo u /Korpusu/ 1944. g.

6/ Milivoj Marinković ratar star 28 g. poginuo u Vilić S. 1941. g.
7/ Babac Boško ratar star 34 g. poginuo u /Dalmacija/ 1944. g.
8/ Špiro Babac ratar star poginuo u Piškorevcima 1944. g.
9/ Radišić Ljuboja ratar star 19 g. poginuo u Paučju 1944. g.
10/ Lukić Krsta ratar star 45 g. poginuo na Papuku 1943. g.
11/ Štrbo Maksim ratar star 22 g. poginuo u Zrnjevcu 1944. g.
12/ Poljak Veljko ratar star 40 g. poginuo u Pušini 1942. g.
13/ Mandić Rade ratar star 29 g. poginuo u Pušini 1942. g.
14/ Vujanović Stanko ratar star 28 g. poginuo u Pušini 1942. g.
15/ Bartolović Pavo ratar star 25 g. poginuo u Orahovici 1944. g.
16/ Radaković Marko ratar star ? ubijen u /kod Pišt./ 1942. g.
17/ Bosić Vaso ratar star ? ubijen /nepoznato/ 1941. g.
18/ Divjak Stanko ratar star 23 g. ubijen nad Orahovicom 1941. g.
19/ Divjak Jovica31 ratar star 19 g. ubijen /isto/ 1941. g.
20/ Radaković Dane ratar star 23 g. ubijen u Sekulincima 1943. g.
21/ Mijatović Jovo ratar star 20 g. ubijen u Pridvorju 1943. g.
22/ Lukić Milan ratar star 20 g. ubijen u Pištani 1943. g.
23/ Lukić Jovica ratar star 28 g. ubijen u Voćinu 1943. g.
24/ Vujanović Nikola ratar star 28 g. ubijen u Čaglinu 1943. g.
25/ Milošević Ilija ratar star 24 g. ubijen u Orahovici 1943. g.
26/ Radišić Gavro ratar star 55 g. ubijen u Drenovcu 1943. g.
27/ Stojanović Tomo ratar star ? ubijen /nepoznato/ 1942. g.
28/ Teodorović Jovan32 ratar star 28 g. ubijen u Osijeku 1942. g.

29 У попису Жртве рата 1941-1945. и достигнутој ревизији пописа за ову особу у рубрици име 
написано је Љуба.

30 У напомени поред текста стоји: /pog./.
31 У попису Жртве рата 1941-1945. и достигнутој ревизији пописа за ову особу у рубрици име 

написано је Јово.
32 У попису Жртве рата 1941-1945. и достигнутој ревизији пописа за ову особу у рубрици име 

написано је Јово.
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SPISAK POBIJENIH ILI NESTALIH POGINULIH SRBA 
PRAVOSLAVNIH IZ PAROHIJE ORAHOVIČKE IZ SELA 

DUZLUKA

1/ Jovanović Bogdan ratar star 31 g. ubijen u Kutjevu 1943. g.
2/ Majstorović Milan ratar star 21 g. ubijen u Duzluku 1943. g.
3/ Majstorović Dušan ratar star 21 g. ubijen /neznase/ 1943. g.
4/ Milašinović Milan ratar star 18 g. ubijen33 kod Voćina 1943. g.
5/ Milašinović Kojo ratar star 39 g. ubijen u Duzluku 1943. g.
6/ Milašinović Maksim ratar star ? ubijen u Njemačkoj 1942. g.
7/ Graovac Rajko ratar star 26 g. poginuo kod Voćina 1943. g.
8/ Subotić Pero ratar star 18 g. ubijen u Duzluku 1943. g.
9/ Kragojević Nikola ratar star 17 g. poginuo u Zrinskoj 1943. g.
10/ Stevanović Stevo ratar star 23 g. poginuo u Rastovcu 1943. g.
11/ Milašinović Stevo ratar star 23 g. poginuo u Virovitici 1944. g.
12/ Panić Simo ratar star 30 g. poginuo u Kapovcu 1945. g.
13/ Marković Jovo ratar star 37 g. poginuo u Slatini 1945. g.
14/ Stecanović Svetislav34 ratar star 17 g. ubijen u Duzluku 1943. g.
15/ Jovanović Pero ratar star 30 g. ubijen /logor Danica/ 1941. g.
16/ Majstorović Marko ratar star 30 g. ubijen /logor Danica/ 1941. g.
17/ Vidović Mladen ratar star 34 g. ubijen /logor Danica/ 1941. g.
18/ Vidović Mladen ratar star 43 g. ubijen /logor Danica/ 1941. g.
19/ Novaković Luka ratar star 23 g. ubijen /logor Danica/ 1941. g.
20/ Stojković Maksim ratar star 19 g. ubijen /logor Danica/ 1941. g.
21/ Stojković Savo ratar star 25 g. ubijen /logor Danica/ 1941. g.
22/ Djukić Pero ratar star 27 g. ubijen /logor Danica/ 1941. g.
23/ Maksimović Maksim ratar star 30 g. ubijen /logor Danica/ 1941. g.
24/ Majstorović Mladen ratar star 30 g. ubijen /logor Danica/ 1941. g.
25/ Majstorović Milovan ratar star 20 g. ubijen /logor Danica/ 1941. g.
26/ Marić Nikola ratar star 25 g. ubijen /logor Danica/ 1941. g.
27/ Maksimović Jaćim ratar star 29 g. ubijen /logor Danica/ 1941. g.
28/ Stevanović Ljuboja35 ratar star 23 g. ubijen /logor Danica/ 1941. g.
29/ Majstorović Savica domać. stara 27 g. ubijen /logor Danica/ 1941. g.
30/ Majstorović Pavo ratar star 24 g. ubijen /logor Danica/ 1941. g.
31/ Vujanović Jovo ratar star 25 g. ubijen /logor Danica/ 1941. g.
32/ Dostić Jovo ratar star 34 g. ubijen /logor Danica/ 1941. g.
33/ Dostić Branko ratar star 33 g. ubijen /logor Danica/ 1941. g.
34/ Stevanović Lazo ratar star 30 g. ubijen u lg. Mathauschen 1941. g.
35/ Milosavljević Mitar ratar star 24 g. ubijen - ‘’ - - ‘’ -
36/ Jovanović Simo ratar star 23 g. ubijen - ‘’ - - ‘’ -
37/ Stojšić Jovo ratar star 20 g. ubijen - ‘’ - - ‘’ -
38/ Majstorovoć Vaso ratar star 42 g. ubijen kod manasti-

ra Orahovice
1942. g.

39/ Stojković Milenko ratar star 14 g. ubijen u Duzluku 1943. g.

33 У напомени поред текста стоји: /poginuo/.
34 Очигледна грешка настала приликом прекуцавања текста. Треба да пише „Стевановић“ као и у 

рукопису из којег је настао списак којег објављујемо.
35 У попису Жртве рата 1941-1945. и достигнутој ревизији пописа за ову особу у рубрици име 

написано је Љубоје.
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40/ Panić Radovan ratar star 50 g. ubijen u Njemačkoj 1942. g.
41/ Maksimović Pela domać. stara 56 g. ubijena u Duzluku 1943. g.
42/ Maksimović Soka domać. stara 70 g. ubijena u Duzluku 1943. g
43/ Jovičić Milan ratar star 50 g. ubijen u Beogradu 1943. g.
44/ Andjelić Vaso ratar star 36 g. ubijen u lg. Mathauschen 1943. g.
45/ Milovanović Jakov ratar star 56 g. ubijen - ‘’ - - ‘’ -
46/ Milašinović36 Adam ratar star 52 g. ubijen - ‘’ - - ‘’ -
47/ Subotić Stoko37 ratar star 58 g. ubijen - ‘’ - - ‘’ -
48/ Jovanović Tomo ratar star 56 g. ubijen - ‘’ - - ‘’ -
49/ Dostić Jovanka dijete star. 5 g ubijena u Duzluku 1943. g.
50/ Dostić Nevena38 dijete staro 1 g. ubijeno u Duzluku 1943. g.
51/ Majstorović Branko ratar star 18 g. ubijen u lg. Mathauschen

SPISAK POBIJENIH, NESTALIH ILI POGINULIH 
PRAVOSLAVNIH SRBA, SRPSKE PRAVOSLAVNE PAROHIJE 

ORAHOVIČKE SELO GORNJA PIŠTANA

1/ Jovanović Milovan ratar star 29 g. ubijen kod G. Pištane 1941. g.
2/ Jovanović Savo39 ratar star 17 g. ubijen Kod G. Pištane 1942. g.
3/ Stanisavljević Pero ratar star 26 g. ubijen kod G. Pištane 1942. g.
4/ Petrović Ignjo ratar star 28 g. nestao u Norveškoj 1942. g.
5/ Bogojević Pero ratar star 30 g. nestao u Norveškoj 1942. g.
6/ Stanisavljević Vidosava d. stara 20 g. ubijena na Papuku 1943. g.
7/ Jovanović Krsta ratar star 42 g. poginuo kod Kokoćaka 1943. g.
8/ Gužvić Mito ratar star 31 g. poginuo /nepoznato/ 1943. g.
9/ Stanisavljević Milan ratar star 23 g. poginuo kod Kruševa /Srb/ 1943. g.
10/ Borojević Savo ratar star 19 g. poginuo kod Kamenskog 1943. g.
11/ Stanojević Jovo ratar star 23 g. umro kod kućeusled zlost. 1943. g.
12/ Borjanić Miloš ratar star 20 g. poginuo kod Kruševa 1943. g.
13/ Borjanić Blagoja ratar star 36 g. umro od zlostavljanja 1944. g.
14/ Petrović Miloš ratar star 20 g. poginuo kod Kruševa 1941. g.
15/ Stanojević Nikola ratar star 25 g. /nepoznato/ 1941. g.
16/ Stanisavljević Simo ratar star 42 g. /nepoznato/ 1942. g.
17/ Stojanović Antonije40 ratar star 60 g. zaklan kod G. Pištane 1942. g.
18/ Gužvić Ljuboja ratar star 43 g. ubijen u Donj. Pištani 1942. g.
19/ Gužvić Petar ratar star   ? g. ? ? 1942. g.
20/ Gužvić Mirko dijete staro   4 g. ubijeno u Jasenovcu 1942. g.
21/ Gužvić Mara domać. stara 45 g. ubijena u Jasenovcu 1942. g.
22/ Perković41 Stevan ratar star 39 g. ubijen /nepoznato/ 1942. g.
23/ Petrović Rade ratar star 46 g. /nepoznato/ 1942. g.
24/ Miličević Milan ratar star 41 g. nestao u Norveškoj 1942. g.
25/ Miličević Kuzman ratar star 77 g. ubijen u G. Pištani 1942. g.
26/ Stanisavljević Ilija ratar star 67 g. ubijen u G. Pištani 1942. g.

36 У попису Жртве рата 1941-1945. и достигнутој ревизији пописа за ову особу у рубрици презиме 
написано је Милошиновић.

37 У попису Жртве рата 1941-1945. и достигнутој ревизији пописа за ову особу у рубрици име 
написано је Стојан.

38 У попису Жртве рата 1941-1945. и достигнутој ревизији пописа за ову особу у рубрици име 
написано је Невенка.

39 У попису Жртве рата 1941-1945. и достигнутој ревизији пописа за ову особу у рубрици име 
написано је Сава.

40 У попису Жртве рата 1941-1945. и достигнутој ревизији пописа за ову особу у рубрици име 
написано је Анто.

41 У попису Жртве рата 1941-1945. и достигнутој ревизији пописа за ову особу у рубрици презиме 
написано је Перговић.
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27/ Plavšić Ilija ratar star 37 g. ubijen u Jasenovcu 1942. g.
28/ Jovanović Glišo ratar star 39 g. spaljen u Jasenovcu 1942. g.
29/ Stanisavljević Tomo42 ratar star 37 g. ubijen /nepoznato/ 1942. g.
30/ Stanisavljević 

Ljeposava43
d. stara 24 g. ubijena /iznad G. Pištane/ 1943. g.

31/ Stanisavljević Stana domać. st. 30 g. ubijena /iznad G. Pištane/ 1943. g
32/ Stanisavljević Stevo dijete staro   5 g. ubijeno /iznad G. Pištane/ 1943. g.
33/ Stanisavljević Teodor ratar star 25 g. nestao u Norveškoj 1943. g.
34/ Stanisavljević Rade ratar star 24 g. ubijen u G. Pištani 1943. g.
35/ Jovanović Mitra domać. stara 22 g. ubijena u Jasenovcu 1942. g.
36/ Borjanić Pavo ratar star 50 g. ubijen u iznad G. Pištane 1943. g.
37/ Borjanić Milka domać. stara 50 g. ubijena iznad G. Pištane 1943. g.
38/ Borjanić Petar ratar star 40 g. zaklan u G. Pištani 1943. g.
39/ Borjanić Ljubomir ratar star 47 g. ubijen u Osijeku 1943. g.
40/ Borjanić44 Dragić ratar star 35 g. zaklan u iznad G. Pištane 1943. g.
41/ Poznić Ilinka domać. stara 45 g. ubijena iznad G. Pištane 1943. g.
42/ Ivanović Stevan ratar star 70 g. ubijen u G. Pištani 1943. g.
43/ Dozet Božo ratar star 40 g. ubijen u Tenj. logora 1945. g.

SPISAK POBIJENIH, NESTALIH ILI POGINULIH 
PRAVOSLAVNIH SRBA IZ PAROHIJE ORAHOVIČKE I TO IZ 

SELA KOKOĆAKA45

1/ Vučenović Rade ratar star 27 g. poginuo u Orahovici 1942. g.
2/ Prodanić Miloš ratar star 58 g. ubijen u man. Orahovica 1942. g.
3/ Milašinović Djuro ratar star 20 g. poginuo u Čačincima 1943. g.
4/ Muselin Andja domać. stara 22 g. poginula u Čačincima 1943. g.
5/ Milinković Nikola ratar star 58 g. ubijen u Kokoćaku 1943. g.
6/ Milinković Pero ratar star 23 g. poginuo na Papuku 1943. g.
7/ Kovačević Stevo ratar star 58 g. ubijen u Kokoćaku 1943. g.
8/ Milinković Lazo ratar star 55 g. ubijen u Kokoćaku 1943. g.
9/ Milinković Milan ratar star 20 g. poginuo U Bosni 1943. g.
10/ Nikolić Ljubomir ratar star 40 g. ubijen u Kokoćaku 1942. g.
11/ Milinković Branko ratar star 28 g. poginuo na Papuku 1943. g.
12/ Stanković Nikola ratar star 18 g. poginuo na Bilogori 1944. g.
13/ Milinković Blagoja ratar star 36 g. ubijen u Kokoćaku 1945. g.
14/ Milinković Vladimir ratar star 32 g. ubijen u Kokoćaku 1943. g.
15/ Zubić Nikola ratar star 33 g. poginuo u Čačincima 1943. g.
16/ Zubić Branko ratar star 18 g. poginuo u Čadjavici 1944. g.
17/ Milinković Simo ratar star 19 g. poginuo u Srbiji 1942. g.

42 У попису Жртве рата 1941-1945. и достигнутој ревизији пописа за ову особу у рубрици име 
написано је Тодор.

43 У попису Жртве рата 1941-1945. и достигнутој ревизији пописа за ову особу у рубрици име 
написано је Лепосава.

44  У попису Жртве рата 1941-1945. и достигнутој ревизији пописа за ову особу у рубрици презиме 
написано је Борјевић.

45 Село се зове Кокочак како је евидентирано и у попису Жртве рата 1941-1945. Овдје је вјероватно 
у писаној форми пренесен локални изговор назива села.
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18/ Milinković Kosta ratar star 20 g. poginuo na Papuku 1944. g.
19/ Radanović Simo ratar star 20 g. poginuo na Papuku 1944. g.

SPISAK POBIJENIH POGINULIH ILI NESTALIH 
PRAVOSLAVNIH SRBA IZ PAROHIJE ORAHOVIČKE I TO IZ 

SELA KRAJNE46 /U RATU 1941-45/
1/ Bukvić Lazarija domaćica stara 47 g. ubijena u Krajni 1941. g.
2/ Savić Stevo ratar star 23 g. ubijen u man. Orahovici 1942 g.
3/ Savić Svetozar ratar star 20 g. ubijen u man. Orahovici 1942 g.
4/ Pejčić Dragić ratar star 28 g. ubijen u man. Orahovici 1942 g.
5/ Pejčić Branko ratar star 43 g. ubijen u man. Orahovici 1942 g.
6/ Pejčić Slavko ratar star 42 g. ubijen u man. Orahovici 1942 g.
7/ Pejčić Pavle47 ratar star 20 g. ubijen u man. Orahovici 1942 g.
8/ Pejčić Milan ratar star 26 g. ubijen u man. Orahovici 1942 g.
9/ Vukojević Ljuboja ratar star 30 g. ubijen u man. Orahovici 1942 g.
10/ Vukojević Djuro ratar star 18 g. ubijen u man. Orahovici 1942 g.
11/ Vukelić Mihajlo ratar star 25 g. ubijen u man. Orahovici 1942 g.
12/ Trninić Petar48 ratar star 21 g. ubijen u man. Orahovici 1942 g.
13/ Čavić Luka ratar star 24 g. ubijen u man. Orahovici 1942 g.
14/ Milunić Tejo ratar star 23 g. ubijen u man. Orahovici 1942 g.
15/ Simatović Simo ratar star 27 g. poginuo u Osijeku 1942. g.
16/ Vukelić Rade ratar star 19 g. poginuo u Humljanima 1942. g.
17/ Stevan49 Vukadinović ratar star 22 g. poginuo u Čačincima 1943. g.
18/ Pejčić Božidar50 ratar star 35 g. poginuo u Bučju 1943. g.
19/ Pejčić Mitar ratar star 25 g. poginuo u kod Kamenske 1944. g.
20/ Milutin Simatović51 ratar star 42 g. poginuo u Čačincima 1943. g.
21/ Pejčić Andrija ratar star 25 g. nastradao u Bor. Rudniku 1943. g.
22/ Pejčić Andrija ratar star 26 g. ubijen u Jasenovcu 1943. g.
23/ Pejčić Jovo ratar star 28 g. ubijen u Jasenovcu 1943. g.
24/ Vukelić Vid52 ratar star 60 g. ubijen u Norveškoj 1943. g.
25/ Milunić Ilinka domać. stara 47 g. ubijena u Orahovici 1943. g.
26/ Ljubica Čavić domać. stara 34 g. ubijena u Krajni 1943. g.
27/ Čavić Marko ratar star 18 g. poginuo u N. Bukovici 1943. g.

46 У попису Жртве рата 1941-1945. пише Крања.
47 У попису Жртве рата 1941-1945. и достигнутој ревизији пописа за ову особу у рубрици име 

написано је Паво.
48 У попису Жртве рата 1941-1945. и достигнутој ревизији пописа за ову особу у рубрици име 

написано је Перо, а у рубрици презиме Тимић, док су остали подаци усаглашени.
49 У попису Жртве рата 1941-1945. и достигнутој ревизији пописа за ову особу у рубрици име 

написано је Стево.
50 У попису Жртве рата 1941-1945. и достигнутој ревизији пописа за ову особу у рубрици име 

написано је Божо.
51 У попису Жртве рата 1941-1945. И достигнутој ревизији пописа за ову особу у рубрици презиме 

написано је Саматовић
52 У попису Жртве рата 1941-1945. и достигнутој ревизији пописа за ову особу у рубрици име 

написано је Вида.
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